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HAmsna: Poman
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/7748/answer/7749




YBaxaemnbi PomaH! BenvunHa moioBOro 4sieHa - O4UeHb UHAMBUAyasIbHasd BeIM4YMHA, OHA 3aBUCHUT OT
Baurero tenocnoxeHus, Bamux NpyupogHbIX JaHHBIX, HAaCIeACTBEHHOCTH U T. A. Ho BaMm HyKHO 3HaTh
O[IHO: Pa3Mepkl - 9TO [ajieKo He rinaBHoe. Y ['puropus PacnyTuHa 10 JaHHBIM UCTOPUKOB pa3mep
TI0JIOBOTO YJIeHA B COCTOSTHUU 3PEKIIUU OB OKOJIO 7 CM, HO 3TO He ITOMEIIAaJi0 CTaTh eMy H3BECTHBIM
cob6na3HuTeneM. HayuuTech ob30BaThCS TEM, YTO dajla Bam mpupona, He KOMIJIEKCYHTE, TeM
6onee, 4To y Bac HOManbHBIE pa3MepPHI ITOJIOBLIX OPraHOB!



